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アスファルトルーフィング工業会及びトーチ工法ルーフィング工業会
事業活動統合の件

拝啓、ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、アスファルトルーフィング工業会（以下、ＡＲＫ）とトーチ工法ルーフィング工業会（以下、ＴＲＫ）は一般社団法人　日本防水材料協会（以下、ＪＷＭＡ）の改称・改組に伴い、平成30年6月15日をもってその事業活動の場を、ＪＷＭＡアスファルト防水部会に移すことになりました。
JWMAは諸官庁や関連団体への対応、防水業界の発展に寄与する情報の共有化を行い、防水業界の地位向上を目指す活動を重点的に行い、従来の防水材料種別ごとの各工業会活動はＪＷＭＡ内に設置する各部会に段階的に統合して、近い将来の業界活動の一本化を図ることとなりました。それに伴い、ＡＲＫとＴＲＫは本年度からＪＷＭＡアスファルト防水部会として活動することとなりました。
ＡＲＫは昭和60年、ＴＲＫは昭和63年の設立以来、今年で30有余年の歴史を閉じることになりますが、従来からのＡＲＫおよびＴＲＫの事業活動はＪＷＭＡアスファルト防水部会として継続してまいります。

関係各位におかれましては、当面は、ご迷惑をおかけすることもあろうかと思いますが、可能な限り速やかにＪＷＭＡアスファルト防水部会の事業活動を軌道に乗せ、防水材料メーカー団体の一員として、事業活動の充実強化を図るとともに、従来からの活動も更なる充実を目指した展開を図る予定です。
　つきましては、従来に変わらぬ皆様方のご支援を賜りますことを、お願い申し上げます。
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